



G20、B20 峰会结束了，但是为峰会做出贡献的人和企业，我们还需要感谢。

除了会议本身，峰会餐饮也是对杭州的一道考题，浙江达缘供应链管理有限公司的团队有幸参与了峰会餐饮食材的供应，这让他们十分的骄傲。

达缘人为之不分昼夜地奋斗，他们精益求精地挑选备货，终于圆满地完成了任务。

“我们的团队在参与完成 G20 的活动中得到了洗礼和提升，我们都认为这是一件值得终身铭记的光荣之事。”浙江达缘供应链管理有限公司董事长孙震说这话时激动万分。

事实上，孙震手里的牛肉不仅仅是一块走进峰会餐饮供应的牛肉，他还是一块跨境保税牛肉。

在这些传奇牛肉的背后，是一家聚集了前瞻性、创新性、标准化等优质企业基因的一家杭州企业、一块全球品牌。



达缘的每一款产品都经过严格把关

## 一块走进 G20 峰会餐饮供应的牛肉背后的故事

从跨境保税牛肉，到峰会供应商，直至收获品牌大奖

浙江达缘永远追求——极致的安全要求



### 为了一块走进峰会餐饮供应的牛肉

浙江达缘准备了十余年

峰会餐饮供应最基本或者说最高的要求，首先是安全。安全，则是孙震创业以来一直放在心头的准绳，甚至是他的情怀标签。

这话还得从他的创业历程说起。1989 年，大学毕业的孙震被分配到了政府机关，后来又去了其他机关单位。因工作关系，孙震发现中国与欧美发达国家的物流有很大差距。尤其是药品，对运输环节的温度、湿度有要求，更重要的是运输、仓储中不能混装、不能串味。

“药品是不能当作普通商品运输的”。于是，孙震创新性地在物流中把医药行业细分出来，创办医药物流企业。2007 年，浙江达缘供应链管理有限公司成立，这是一家专注于食品、药品供应链的进口贸易服务商。据不完全统计，公司运营 10 年以来，每年平均配送价值 300 亿元的药品，员工逐步壮大到 4000 多人，在 800 多个门店开展门到门配送服务。

几年前的一天，一位政府的领导跟孙震聊起了，商家应该像对待药品那样对待乳品时，孙震很自然就联想到了医药物流中的“溯源”和“冷链运输”，他认为，若是食品也能做到这两点，那安全水平将大大提高。于是，孙震又开始用医药物流的模式开辟新领域：全球采购牛肉、乳制品、水产、水果等，在“冠相品”品牌下接受国内消费者订购。

在此次参与峰会餐饮供应商的竞争中，“溯源”和“冷链运输”正是孙震团队最终成功入围的两张王牌。“机会总是留给有准备的人，这话一点也不错！”孙震感慨道，他在做这些标准的时候并没有想到过 G20 峰会，但正是这十多年来高标准高规格运营让他赢得了这次特殊的机会。

### 全球采购峰会食材 浙江达缘完成了一次超级任务

赢得峰会餐饮食材供应的任务，这仅仅是一个开始，更复杂的工作在后头。

孙震透露，从确定牧场到确定牛身上哪一个部位的肉，这是一项艰巨而又复杂的系统工程。“我们团队光勘测牧场就在国外跑了很多地方。峰会需要我们供应各个不同部位的牛肉，且数量不同，但总量又不多。”孙震特别提到，由于是全球采购，订单周期很长，其中一些畅销部位的牛肉要靠抢，这极大地考验了公司的应急采购能力。这对公司的资金周转以及物流、仓储等方面的能力都有是考验。

浙江达缘供应链管理有限公司经受住了这次考验，

圆满地完成了任务。“在最后将货物送进总仓时，团队工作人员已经 30 多个小时没有合眼，一直在连续作战。”孙震说，他在员工的行动中感受到大家的自豪感，这让他倍感欣慰，“做一家传递食品安全的企业，还参与了如此盛大的峰会，我觉得真是不枉此生！”

### 从跨境保税牛肉到亚洲品牌大奖 浙江达缘的 G20 机遇

从迈进浙江达缘供应链管理有限公司的大门那一刻，人们就能感知到——这是一家专注于传递食品安全理念的企业。

流水线是按照药厂标准建立的，在分包线进门处，一边是海关的驻厂办公室，一边是检验检疫局的驻厂办公室。孙震说这是两个“门神”，始终为消费者把好进口食品安全关。

在这里，拿到一块牛肉，消费者只要打开手机，扫一扫包装上的二维码，页面显示“乌拉圭牛前腱肉”名称图片，点击“追溯信息”进入的页面有国外发货信息、国外入境信息、保税分装信息，从哪里入关、分装时间、批次、分装后保质期等内容一一显示。

打造进口生鲜全程可追溯供应链，这是孙震第二次创业。

去年 10 月 17 日，跨境保税牛肉就出自他的手。这就是孙震倡导的“采自全球，品安中国”。孙震说：“这不仅是一个为消费者提供高品位食品的概念，更重要的是‘传递安全’。”采购食品，也许很多企业都能做，而“传递安全”则要费很大的精力，但他会一直坚持。

这些年来，孙震腾笼换鸟，逐步把重心转到进口食品冷链运输和溯源上来。他的企业形成了专业进口生鲜品牌、跨境生鲜电商平台、生鲜物流平台的闭环。进口的生鲜产品既可以在他们的网站或天猫冠相品旗舰店上下单，也能通过商超买到。孙震说，目前达缘冷链一期平台的肉类日处理能力是 30 多吨。但凡来参观过的国外朋友都会认为：“这条检测严格的分装线，在欧盟任何地方都能过关。”

“我们要让每一位消费者的每一次消费都有源可查、有据可寻、安心可享。”这是孙震的目标，也是团队的准则。就在前不久，孙震获得了亚洲品牌中国十大创新人物的殊荣，这是肯定，更是激励。孙震将带领着团队，“步步为安”，脚踏实地前行。作为一个实现由管理部门背书的进口生鲜全程溯源的企业，浙江达缘供应链管理有限公司每一步都以“安”为先。



达缘经销的产品做到了可溯源